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 Heroltice 11. a 12.9.2024
V druhém zářijovém týdnu 2024 proběhne seznamovací pobyt 6. třídy. Adaptační program bude organizován ve spolupráci s lektory ze Sdružení D Olomouc. Předběžná cena cca 630,- Kč zahrnuje ubytování v chatkách s vlastním spacákem a plnou penzi. K večeři se plánuje opékání. Veškerou stravu zajišťuje ubytovatel. Strava začíná obědem 11.9. a končí opět obědem 12.9.2024. Ze Štítů do Heroltic  půjdeme ráno od školy pěšky lesem po turistické značce, z Heroltic do Štítů se budeme vracet linkovým autobusem s příjezdem do Štítů ve 12:55. Dozor nad žáky končí po příjezdu do Štítů.
Děti si spacák a osobní zavazadlo přivezou do školy již v úterý 10.9.. Věci budou všem odvezeny autem na místo ubytování a ve středu 11.9. již půjde každý jen s malým batůžkem. Doporučená výbava na cestu - pokrývka hlavy, pohodlné sportovní oblečení a sportovní obuv dle aktuálního počasí, svačina, pití, pláštěnka, kartička pojišťovny.
Další doporučená výbava na pobyt: hygienické potřeby, plavky, ručník, oblečení a obuv na sport a do přírody, pantofle/sandále, věci osobní potřeby, blok, psací potřeby, dobrá nálada.
Pobyt se bude hradit přes ELEKTRONICKOU ŠKOLNÍ POKLADNU. Detailní info dostanou žáci i rodiče od třídní učitelky začátkem školního roku.
M. Hřebíčková, tř. uč.


